
 

БТУ-ЦЕНТР та Астарта-Київ підписали меморандум про стратегічну 

співпрацю та партнерство 

Київ, 5 червня 2023 року 

24 травня 2023 року компанія «БТУ-ЦЕНТР» — український виробник мікробних 

і ферментних препаратів для сільського господарства — та агропромхолдинг 

«Астарта-Київ» — один з лідерів аграрного сектору України — підписали 

меморандум про стратегічну співпрацю та партнерство. 

Метою меморандуму є взаємовигідна співпраця та поєднання зусиль сторін у 

роботі над проєктами та напрямками, пов’язаними з переробкою відходів 

цукробурякового виробництва та побічної продукції рослинництва, 

тваринництва та переробної галузі, біологізацією рослинництва, біологічною 

меліорацією земель та водних ресурсів, співпрацею в галузі виробництва 

біогазу та спільна діяльність у проєктах-ініціативах FAO з відродження ґрунтів.  

Сторони також планують проводити спільні навчання, обмін інформацією, 

розробку та реалізацію програм комплексних заходів, спрямованих на 

формування інвестиційного клімату в агробізнесі, масштабування успішного 

досвіду реалізації проєктів на внутрішньому та зовнішньому ринках, а також 

публічні заходи на актуальні тематики агробізнесу та 

збереження ґрунтів. 

«Ми раді розпочати тісну співпрацю з Астартою. Це 

чудова можливість об’єднати наш досвід і потенціал у 

реалізації масштабних проєктів задля розумного 

управління продуктами переробки та загальної 

біологізації рослинництва. Впевнений, що спільною 

роботою та впровадженням кращих практик зможемо 

напрацювати унікальний досвід, яким 

користуватимуться в Україні та світі. Готові надавати 

партнеру професійну наукову, інформаційну і 

технологічну підтримку за всіма напрямками нашої 

співпраці. Один із наших спільних векторів роботи, на 

якому, власне, і заснована філософія діяльності БТУ-ЦЕНТР, – покращення 

здоров’я ґрунтів. Це та задача, без якої неможливо уявити соціально-

відповідального агровиробника та успішне майбутнє нашої країни. Дякуємо 

Астарті з а спільну візію і роботу у цьому напрямку!», — прокоментував 

партнерство СЕО групи компаній «БТУ-ЦЕНТР» Владислав Болоховський. 

 

 



 

«Коли цінності та прагнення до розвитку і змін двох 

українських компаній, лідерів своїх галузей, збігаються – 

успішне партнерство неминуче. БТУ-ЦЕНТР і Астарта 

вже багато років співпрацюють у напрямах органічного 

землеробства, компостування. А зараз ми 

меморандумом скріпили початок спільної наукової 

діяльності, яка принесе win-win ефект. І для компаній, і 

для наших екосистем. Ми працюватимемо над новим 

інтелектуальним продуктом, який дозволить і зменшити 

кількість відходів, перетворюючи їх на органічні добрива, 

і покращувати якість ґрунтів, і приносити позитивні 

екологічні зміни. А головне – примножувати наукову 

експертизу обох колективів. Ми налаштовані на ефективні та проривні рішення. 

Дякуємо партнерам за патріотичну позицію та роботу задля розвитку нашої 

країни», — зазначив Вадим Скрипник, директор з сільськогосподарського 

виробництва АСТАРТИ. 

 

На фото: Віктор Іванчик, СЕО агропромхолдингу «Астарта-Київ», Валентина 
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Про компанiї: 

Компанія «БТУ-ЦЕНТР» – український виробник мікробних та ферментних 

препаратів для захисту та живлення рослин, відновлення ґрунту, біопрепаратів 

для тваринництва та інше. Компанія є одним з 25% найбільших виробників 

біопрепаратів у світі – в портфоліо підприємства більше 60 продуктів для 

біологічного живлення та захисту рослин, а також для відновлення родючості 

ґрунту. Серед ключових партнерів БТУ-ЦЕНТР агрохолдинги Kernel, МХП, 

UkrLandFarming, Епіцентр К, Контінентал Фармерз Груп, ТАС Агро, численні 

середні та малі агропідприємства. Продукти виробництва компанії представлені 

у 18 країнах, зокрема ЄС. БТУ-ЦЕНТР – єдиний український виробник, визнаний 

міжнародною асоціацією виробників засобів біоконтролю International Biocontrol 

Manufacturers Association (IBMA, Швейцарія). 

  

Астарта-Київ — публічна європейська компанія, вертикально інтегрований 

агропромисловий холдинг в Україні, яка веде соціально-відповідальний бізнес і 

виробляє продовольчі товари з орієнтацією на глобальні ринки. Компанія 

заснована у березні 1993 року. 

З 2006 року акції Астарти розміщені на Варшавській фондовій біржі. 

Основні напрями діяльності: рослинництво: 220 000 га земель с.-г. призначення 

в управлінні; виробництво цукру: виробник цукру №1 в Україні. 250 000 – 500 

000 тонн річне виробництво цукру; тваринництво: виробник індустріального 

молока №1 в Україні. 100 000 тонн річне виробництво молока. Загальне 

поголів’я складає 25 тис. голів; переробка сої: №2 по переробці сої в Україні, 

загальна річна потужність з переробки складає 230 тис. тонн; біоенергетика: 

потужність біогазового комплексу складає 150 тис. м³ біогазу в день. 

 

 

 


